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ACTA Nº 058

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 19:10 hs del día 25 de abril de 2017,
se reúnen en Casa de la Cultura para llevar a cabo sesión ordinaria , el Sr. Alcalde y
los Sres. Concejales, Alberto González Tuvi, Darío Toledo y el Esc. Washington
Mendizabal.
En sala se encuentran las Sras. Concejales Estrella Figueredo y Beatriz Villarreal.
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
A Continuación se pone en consideración el acta anterior, la cual es aprobada por
unanimidad.
Seguidamente hacer uso de la palabra el Sr. Alcalde expresando:
* El jueves 27 a las 18:00 hs se mantendrá reunión en la Casa de la Cultura  con el
área económico productivo, por Planificación Estratégica.
* Llegó una mail , planteando la posibilidad de participar de un proyecto de
Gobiernos Locales Desarrollo Sostenible y Equidad , Programa Uruguay Integra,
sobre Medio Ambiente, teniendo como  plazo hasta el 8 de mayo a la hora 23:59.
El Sr. Alcalde propone reunirse a fin de poder participar del mismo ya que es muy
interesante, acordando con el Cuerpo reunirse el martes 2 de mayo a la hora 18:00,
previo a la sesión ordinaria.
* Informa el Alcalde que en el día de hoy se hizo presente compañero del INJU
expresando que este año tienen pensado hacer un 5 K en Pan de Azúcar ,
realizándose  el 16 de setiembre, planteándole el tema al Jefe del Cuerpo Inspectivo
por el trazado.
* La comisión de barrio La Viviana presenta nota solicitando apoyo y colaboración
para realizar un beneficio a fin de poder ayudar a la niña Damila Orges, el mismo
será a través de una corre caminata y MTB en el parque Zorrilla, el día 1ero. de
mayo, comunicando posteriormente  que lo de MTB será otro día. 
El Cuerpo de Concejales accede a lo solicitado.
* Se hace entrega al Cuerpo fotocopia de nota presentada por varios vecinos,
residentes en calle Quintela, entre Francisco Bonilla y Leonardo Olivera, donde
plantean la situación sobre el cerco realizado con chapas oxidadas  por un vecino.
El Cuerpo resuelve que se forme expediente y se envíe a Catastro para informe de un
Ingeniero. 
* El Jefe del Cuerpo Inspectivo plantea el traslado de la feria de los domingos a la
calle Leonardo Olivera entre Lavalleja y Artigas.  Motiva dicha petición el
congestionamiento del tránsito que se origina en calle Félix de Lizarza y falta de
estacionamiento en la zona de influencia del supermercado El Dorado. Señalando
además, que otra problemática que se eliminaría son  los ruidos que se ocasionan
cuando se arma la feria en horas de descanso de los vecinos. 
RESUELVEN: Se toma conocimiento, pendiente.
* Se da lectura de nota presentada por Liga de Zona Oeste, solicitando colaboración.
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El Cuerpo de Concejales resuelve colaborar, realícese el proyecto de resolución
correspondiente.
* Se da lectura de nota presentada por IAPA , solicitando colaboración con ómnibus
o similar para trasladar a los niños de la institución .
El Cuerpo toma conocimiento, solicitando que se le informe que el Municipio
colabora con la Liga de Baby Fútbol,  la participación del club en el festival “Pan de
Azúcar, Dulce Corazón del Canto” y semana de Carnaval a fin de que puedan
recaudar fondos.
Señalando además, que de colaborar también se debería de hacer con el Club
Victoria.
* Se da lectura de nota presentada por los integrantes de la 9ª Edición del
Campeonato de Pruebas de Riendas de Zona Oeste, solicitando colaboración con la
compra de trofeos y medallas, destacando que dicho campeonato se realiza sin fines
de lucro y sin cobro de entradas.
RESUELVEN: Se accede.
* Form. Nº 146/2017, Luisa González, solicita sacar cañaveral en el fondo de su casa.
RESOLUCION: Pendiente.
* Se hace entrega al Cuerpo de Concejales informe sobre los nuevos ingresos de
funcionarios al Municipio.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Darío Toledo señalando que
está pendiente la reunión con los vecinos de la Mina Oriental, los cuales están a la
espera de que el Concejo coordine el día y la hora.
En otro orden, recuerda el Sr. Concejal reparar las calles Félix de Lizarza, Florencio
Sánchez  y Miguel Bonilla , las cuales están muy paseados. 
Respecto al saneamiento, consulta el Sr. Concejal si hubieron avances al respecto,
expresando el Sr. Alcalde que el Ingeniero que estaba en el tema no está mas en esa
área, tendiéndose que retomar nuevamente el tema con Trías.  
Respecto al frigorífico Victoriano Suárez, consulta el Sr.Concejal si vino informe de
Higiene respecto a lo que se había solicitado  , respondiendo el Sr. Alcalde que no
por el momento.
Consulta el Sr. Concejal si hay avances sobre los proyectos participativos, o avances
para poder concretar.
El Sr. Alcalde manifiesta que la intención es de buscar la forma de que a todos los
que quedaron seleccionados se les pueda dar el dinero. 
Referente a espacios verdes, señala el Sr. Concejal que se había tratado la posibilidad
de encarar en el barrio Las Brisas , el mismo  proyecto que se envió a la OPP, o
similar , mas o menos con las mismas características, solicitando por tal motivo ,  que
se convoque a la  Arq. Andrea Casuriaga, la cual es  Paisajista además,  ya que la
misma había dado el visto bueno del proyecto que fue a OPP, a fin de poder hacer
algo por parte del Municipio, destacando que el lugar comprende el mencionado
barrio, el Goicoechea y parte de el de la Estación. 
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Respecto al tema de veredas, sugiere el Sr. Concejal que se plante la posibilidad de
que algunos recursos que vienen de la OPP se destinen a la reparación de las mismas ,
las cuales son necesarias, y además la construcción de  nuevas , destacando el Sr.
Alcalde que ya se hicieron gestiones por lo antes mencionado.
En otro orden, el Sr. Concejal informa sobre la visita que se realizó a DINAMA ,
señalando que no lo dejó muy satisfecho la reunión, porque en realidad tenía la
esperanza de que DINAMA  tuviera una evaluación sobre la marcha del plan de
acción elaborado  por el Ministerio de Vivienda y Medio Ambiente sobre el tema de
la  Laguna  a efectos  de prevenir el tema de contaminación. Destacando que
expresamente la Ministra designa a la Dirección Nacional  de Medio Ambiente como
responsable de llevar adelante este plan, teniendo claro que hay aspectos que le
corresponden al MGAP o a la DINARA, por ejemplo, pero sí la responsabilidad de
contralor y fiscalización.
Respecto a la mención que se le realizó sobre el tema de las Sierras de las Ánimas,
señala  el Concejal que tampoco lo dejó muy convencido, porque los aspectos que
tienen que ver con flora y fauna, es responsabilidad directa de DINAMA, más allá de
que otros organismos también tengan que ver, como la Intendencia, donde en el Plan
de Ordenamiento Territorial, las áreas rurales se pueden fraccionar hasta 5 hectáreas,
mínimo. 
Expresa el Concejal que tratándose de un lugar como las Sierra de las Ánimas donde
implica el deterioro del terreno, el cambio radical del territorio, donde hay caminería,
eliminación del monte nativo, intervención en los cursos de agua, que afectarán sin
dudad la cuenca. 
Referente a la reunión que se llevó a cabo con el Director de Vialidad, destaca que la
solución que se plantea no es la mejor, pero ya están decidido a derivar el tránsito
hacia el intercambiador, ida y vuelta, quedando claro que va a hacer un proceso de
mas de un año, ya que está el tema de expropiación, donde tiene que ver la justicia y
después la parte de obra, donde se realizará una rotonda, cerca del cruce peligroso. 
Señala el Sr. Concejal Toledo que a ambas visitas se concurrió con el Sr. Alcalde y
los Sres. Concejales Alberto González Tuvi y el Esc. Washington Mendizabal.
En otro orden, informa el Sr. Concejal Toledo sobre quejas de usuarios por la
atención de alguna agencia en la Terminal.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Esc. Washington Mendizabal planteando
lo expresado por un grupo de vecinos de calle Tala , hacia el este, y al final de la
misma, manifestaron que cuando llueve el agua lava todo, quedando totalmente en
mal estado, por tal motivo solicitan ver la forma de solucionarlo.
En otro orden, solicita el Sr. Concejal que se reparen unos juegos de madera que
están en el parque, faltandole una tablas, señalando que está peligroso.
Seguidamente hace uso de la palabra el Sr. Concejal Alberto González Tuvi,
insistiendo en la reunión de la comisión de la terminal , el cual el Municipio es
integrante con las empresas y donde se lleva un contralor, señalando que en este
período no se ha tenido ningún informe económico al respecto.
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En otro orden, el Sr. Concejal marca la preocupación sobre que a partir del 1ero de
junio los socios de Sanatorio Mautone, decisión tomada por el Directorio,  desde las
22:00 hs hasta las 08:00, de lunes a viernes no tendrá atención, como así tampoco los
sábados y domingos. 
Destaca el Concejal que no solo se verán afectados los funcionarios del sanatorio,
sino los usuarios, teniéndose que trasladar a Piriápolis , resaltando que los que no
tienen vehículo no lo pueden hacer.
Por tal motivo, solicita que desde el Municipio se envié una nota a dicho Sanatorio,
solidarizándose con los funcionarios y usuarios.  
Recuerda el Sr. Concejal que a través de la Junta Departamental , en este período, se
le votaron en sesiones al Sanatorio Mautone, la ampliación del edificio y el
helipuerto, en el sentido de que se brindara mejor servicio. 
En otro orden, consulta el Sr. Concejal si hay novedad respecto a la solicitud que
realizaran los permisarios de los taxímetros respecto a la ensenada de la plaza ,
expresando el Alcalde que retomará el tema en el correr de la semana.
Referente al expediente sobre la licitación de limpieza en el edificio, consulta el Sr.
Concejal si se supo algo al respecto, manifestando el Sr. Alcalde que se estaba
rearmando el expediente.
Comenta el Concejal que le llegó una versión de que se va a agrandar el estadio, dado
que no tiene las mediadas para jugar en AUF, informando el Alcalde que cada año la
gente de AUF hacen las inspecciones de las canchas y como todo indica que a futuro
va a ver una unificación entre la  OFI Y AUF y la FIFA va a permitir un único fútbol
en cada lugar, señalando que hasta donde se sabe URUGUAY está atrasado respecto
al tema. 
Informa el Alcalde que las tres personas que concurrieron al Estadio para hacer las
mediciones estarían en los años siguientes, ajustando los detalles de los Estadios
donde se jugará partidos de la AUF, se midieron milimétricamente los arcos y
estaban bien , excepto el largo de la cancha que tiene 100 mts con 20 cm y debería de
tener 105 mts. Señalándose que la AUF habilitaría la cancha con 103 mts.
Destaca el Alcalde que Deportivo Maldonado, como se está sembrando el Campus,
solicita jugar dos o tres partidos en el Estadio Julio C. Abadie.
En otro orden, consulta el Sr. Concejal sobre si hubo novedad respecto al expediente
de González  y Otros que se encontraba en la Comisión de Fraccionamiento,
señalando que hay dos, uno que se encuentra en la mencionada comisión y el otro en
la Dirección Gral. de Obras. Expresando el Sr. Alcalde que por el momento no.
Solicita el Sr. Concejal reparación de una vereda en calle Rivera 665.
Recuerda el Sr. Concejal que el Cuerpo había quedado con unos deberes que
surgieron de cuando se reunió con la Comisión de Nomenclátor de la Junta
Departamental, respecto a los nombres de las calles de Pan de Azúcar, agregando el
Sr. Concejal Toledo que los vecinos de Nueva Carrara también reclaman el nombre
de sus calles, considerando el Concejal que el Municipio debería de intervenir como

                                                                                                                          Pág. 212



                                                                                                                                   213

 Municipio, señalando el Alcalde que también estaría bueno de que se pudiera  tener
la opinión de la gente de toda la vida de Nueva Carrara.  
El Sr. Alcalde propone reunirse específicamente para sacar temas que están pendiente
y luego continuar con los temas entrantes.
Consulta además el Sr. Concejal si se sabe algo sobre el comodato que se le iba a dar
a Integración Pan de Azúcar, manifestando el Alcalde que consultó a respecto y que
estaban trabajando en el. 
Siendo las 22:25 hs se retira de mesa de sesión el Sr. Concejal Esc. Washington
Mendizabal, ingresando a la misma la Sra. Concejal Estrella Figueredo, solicitando la
reparación de la vereda de calle Rivera, en la esquina con Félix Núñez.
Informando además, que Ricardo Torres pintará un mural en Pan de Azúcar. 
Siendo las 22:30 hs se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                Miguel Plada
                                                                                    Alcalde
                                                                      Municipio de Pan de Azúcar
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